

正誤表

下記のとおり訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
1ページ 標題	4 計画の体系図	計画の体系図
7ページ 標題	1. (3) 安全・安心を感じられる環境づくりを推進します	(3) 安全・安心を感じられる環境づくりを推進します
9ページ 基本目標2 【家庭訪問 2-1-4 市民健康 課】2行目	幼児家庭訪問が延83件	幼児家庭訪問が延86件